



她精心照顾“植物人”丈夫,他捡到巨款不动心

两名身边榜样入选山东好人

好妻子照料五年 “植物人”丈夫醒了

李秀珍今年44岁,丈夫刘鲁鹏与她同岁,是一个勤劳本分的庄稼汉,因为意外事故瘫痪。李秀珍的婆婆今年82岁,年老多病,生活不能自理。儿子正在上中学,生活开支巨大。刘鲁鹏的姐姐也身患癌症,丈夫去世,刘鲁鹏的姐姐带着儿子一起住到了李秀珍的家里。全家6口人,组成了一个特殊的困难家庭。

李秀珍的邻居告诉记者,“李秀珍老实可靠,原本有一个幸福的家庭,丈夫在外打工,儿子乖巧可爱。她每天除了照顾老人和孩子,还种着3亩田地,收入不高但也幸福平淡。”

在2010年春节过后,灾难突然降临到这个家庭。李秀珍的丈夫外出打工不久,不小心从高架上摔了下来,造成脑出血,一直昏迷不醒,经过紧急抢救,住了一个多月的医院。刘鲁鹏的主治医生说,刘鲁鹏伤得很重,即使醒过来也只能是植物人。因为难以支付高昂的医药费,李秀珍给丈夫办理了转院手续,在肥城市中医院继续接受治疗,住了一个多月,伤情稳定后,就出院回家了。

面对不幸,李秀珍每天坚持给丈夫按摩治疗,抽时间种庄稼,给附近砖厂做清洁工贴补家用,日子过得非常艰难。李秀珍告诉记者,就算再辛苦,也很知足。家庭的不幸,让年幼的儿子好像一瞬间长大了,自己的事情自己做,不让李秀珍操心,

▼李秀珍照顾瘫痪的丈夫。



还帮着照顾奶奶和爸爸。

在2015年年初,丈夫在李秀珍的精心照料下,醒了过来,但生活不能自理,吃喝拉撒都离不开人。丈夫摔伤后欠下了几十万元的医药费,落下了癫痫的毛病,每年要住院四五次,婆婆年老体弱,血压高也离不了药,每年光是丈夫和婆婆的医药费要2万多元。村委负责人告诉记者,刘鲁鹏出事后,村里看到他们一家过的困难,给他们一家办理了低保,钱不多,也能解决燃眉之急,不能靠亲戚朋友帮衬。

李秀珍丈夫瘫痪在床,靠打零工度日,照顾婆婆、患病姐姐一家;谢益明路边拾获巨款及时报警,婉拒失主谢礼。5月7日,肥城市市民谢益明、李秀珍分别入选“山东好人”的“诚实守信”、“孝老爱亲”之星评选。山东2012年3月12日正式启动“山东好人”推荐评选活动,由齐鲁晚报等媒体承办。

文/片 本报实习记者 明敬丽

捡到上万元现金 骑车送到派出所

2015年1月19日,谢益明像往常一样骑电动车去上班,经过湖屯镇过路桥时发现地上有个钱包,打开钱包里面有4张银行卡,7000元人民币,16万日元(价值约8千多元人民币)和一张日本身份证。他当时没有发现失主,就先带着钱包来到了单位。下班后,谢益明没有回家,立即带着钱包赶到派出所,并向民警说明了情况。

据了解,派出所民警按照身份证照片经过校对查找,最终确定失主是前兴隆村村民杨雪玲。据了解,杨雪玲拿着7000多元钱,骑着

电动车送完孩子后,坐车到市里买年货。杨女士准备结账时发现钱包不见了。杨女士沿着送孩子上学的路边走边找,结果没有找到。

在接到派出所的电话后,杨雪玲立即赶到了派出所,当她从民警手里接过钱包时,非常激动。当天晚上,杨雪玲连同丈夫带着礼物一起到谢益明家登门道谢,谢益明热情招待了夫妻俩,但坚持不要谢礼。谢益明说:“这都不算啥,将心比心,谁掉了钱包都心疼。要是换成你捡了别人的钱包,也会这么做!”



市文明办工作人员为谢益明送去鲜花。

尚尊珠宝 老凤祥銀樓 SJONO 世纪缘珠宝

时间: 5月9号—5月10号

“珍”爱送给母亲

购珍珠满1000减100

母亲节期间,购买标价类满1000即送

价值168的砗磲手链一条

一店: 肥城市长山街038号(原世纪缘珠宝) /0538-6978000
二店: 肥城市长山街盛世佳和购物广场一层 /0538-3220066
三店: 肥城市长山街老凤祥珠宝新合作店 /18353844970
四店: 肥城市凤山大街银座购物广场 /18353820308